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Amagan con proceso legal por desabasto en el Seguro 

Diversas organizaciones advirtieron que de no obtener una respuesta favorable para acabar con el desabasto de medicamentos que enfrentan los derechohabientes del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), en especial los que padecen VIH-sida, procederán legalmente contra de quien resulte responsable, debido a que se está poniendo en riesgo la vida de los pacientes.
A pesar de que el viernes pasado personal de la delegación confirmó a la organización de Derechohabientes Viviendo con VIH-sida del IMSS (DVVIMSS), que se llevaría a cabo una reunión el 21 de mayo a las 12 horas para tratar el tema de la falta de medicamentos, los dejaron plantados bajo el argumento que se canceló y que la notificación fue por vía correo electrónico.
La mala coordinación de los directivos del IMSS de la entidad fue calificada como "falta de interés, compromiso y seriedad" por el secretario del DVVIMSS, Luis Adrián Quiroz Castillo, quien pactó una nueva reunión con el delegado, Jorge Río Pérez, la cual se llevará a cabo hoy en la Ciudad de México.
Dentro del orden del día se contempla tratar sobre el abasto de medicamentos, soluciones inmediatas, agilidad a los trámites burocráticos que enfrentan los enfermos, abasto de reactivos de laboratorio, atención médica, programación de citas en el menor tiempo posible y capacitación a los pacientes que viven con VIH-sida.
Quiroz Castillo destacó que ha llegado a la organización un número importante de quejas de seropositivos, por la escasez de retrovirales en los hospitales del IMSS, que no está respetando el acuerdo del 12 de noviembre de 2004 donde quedó establecido que el sector Salud tiene que cubrir al pie de la letra la guía de medicamentos, debido a que si un paciente interrumpe o suspende el tratamiento sufre recaídas y es más vulnerable a las infecciones oportunistas.
Subrayó que es un problema de salud que se está agudizando en el país, y lo más grave es que el IMSS pone en riesgo la vida de los enfermos. Agregó que en otras delegaciones donde se presenta el mismo problema, las autoridades lo resuelven de inmediato o proponen mecanismos de acción, para no desatender a los pacientes.
Otros estados con desabasto de retrovirales son: Tamaulipas, Estado de México, delegación poniente, y Nayarit, entre otros. Indicó que como red trabajan para mejorar los servicios del IMSS en beneficio de los enfermos con VIH-sida.
Por su parte, el representante de la Red Positivo de Pacientes con VIH-sida, Roberto Guzmán Rodríguez, informó que mientras la semana pasada el jefe de prestaciones médicas del IMSS, Humberto Pérez Carrillo, señaló que no hay desabasto de medicamentos, hay pacientes que esperaron 30 días para que se les surtiera la receta médica.
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